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Semaine 3 : Corrigé
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Question 1 : Associe les différentes illustrations des oiseaux avec la position de Canard.
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Question 2 : Dans cette histoire, tous les oiseaux ont pondu un œuf. Tous sauf Canard.

Associe l’oiseau à l’œuf qu’il a pondu et au « cri » de son petit.

	
	Œufs 
	Petits
	cris

	Rouge-Gorge
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	Poule
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	Perroquet
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	Chouette 
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	Flamant rose
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	Et alors, pourquoi Canard n’a-t-il pas pondu d’œuf ?

C’est la cane qui pond des œufs.




Question subsidiaire : A quoi pense Canard ?

Toutes les réponses sont recevables à condition qu’elles fassent écho à la situation.
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